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Regeling van werkzaamheden (stemmingen)
Voorzitter: Martin Bosma

Regeling van werkzaamheden (stemmingen)

Regeling van werkzaamheden (stemmingen)
De voorzitter:
Ik heropen. We gaan stemmen. Wilt u allen gaan zitten?

Ik stel voor zo dadelijk ook te stemmen over de aangehouden motie-Idsinga c.s. (36725, nr. 29) en de aangehouden motie-Dassen/Jetten (21501-20, nr. 2194).

In de regeling van werkzaamheden geef ik graag het woord aan de heer Grinwis van de ChristenUnie.
De heer Grinwis (ChristenUnie):
Voorzitter. Ik verzoek, mede namens mijn collega Hans Vijlbrief van D66, om uitstel van de stemmingen bij punt 2, de stemmingen over de Wet versterking regie volkshuisvesting. Het argument is dat er door het aannemen van het amendement van collega Mooiman een zo verstrekkend amendement is aangenomen dat het goed is dat de Raad van State wordt gevraagd om een spoedadvies. De bedoeling is dat we dan de eerste of de tweede week na het zomerreces alsnog over deze wet kunnen stemmen.
De voorzitter:
Ik kijk even of daar een meerderheid voor is.
De heer Krul (CDA):
Steun.
De heer De Hoop (GroenLinks-PvdA):
Steun.
De heer Flach (SGP):
Geen steun, voorzitter.
Mevrouw Beckerman (SP):
Steun.
De heer Mooiman (PVV):
Geen steun, voorzitter, gewoon vandaag stemmen.
De heer Dassen (Volt):
Een heel belangrijk verzoek. Steun.
De heer El Abassi (DENK):
Steun, voorzitter.
Mevrouw Welzijn (NSC):
Geen steun.
Mevrouw Wijen-Nass (BBB):
Geen steun.
Mevrouw Ouwehand (PvdD):
Steun.
De voorzitter:
U heeft geen meerderheid, meneer Grinwis.
De heer Grinwis (ChristenUnie):
Voorzitter. Dan heb ik een hoffelijkheidsverzoek. Er zou een brief komen van de minister van VRO, vóór de stemmingen van 13.30 uur. Die is nog niet binnen of komt net binnen. We zouden als Kamerleden graag die brief willen lezen en dan de stemming vanavond willen hebben.
De voorzitter:
Met het oog op de hoffelijkheid zou ik dat graag willen toestaan, tenzij daar enorme bezwaren tegen bestaan. We hadden ons wel voorbereid op vijf, zes stemverklaringen, maar die nemen we dan ook maar mee.

Mevrouw Hirsch.
Mevrouw Hirsch (GroenLinks-PvdA):
Dank u, voorzitter. Ik wil graag onder agendapunt 17, de stemmingen in verband met de Wijziging van de begrotingsstaat voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp voor het jaar 2025, het amendement op stuk nr. 22 (36725-XVII) intrekken.
De voorzitter:
Het amendement-Hirsch (stuk nr. 22) is ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.
Mevrouw Hirsch (GroenLinks-PvdA):
Onder agendapunt 23, stemmingen over moties ingediend bij het wetgevingsoverleg over Wijziging van de begrotingsstaat voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp voor het jaar 2025, wil ik de gewijzigde motie op stuk nr. 37 aanhouden.
De voorzitter:
Tot vanavond, neem ik aan? We stemmen dus wel over de motie op stuk nr. 37 (36725-XVII) van agendapunt 23, maar dan vanavond. De motie zal worden aangehouden.
Mevrouw Podt.
Mevrouw Podt (D66):
Voorzitter. Onder agendapunt 5, de stemmingen over moties ingediend bij de Asielnoodmaatregelenwet, wil ik graag de motie op stuk nr. 56 (36704) aanhouden.
De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Podt stel ik voor haar motie (36704, nr. 56) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
De heer Ceder nog. Hij had iets over agendapunt 5, dacht ik, dat hij wilde uitstellen. Het hoeft niet, hoor. O ja, zegt hij nu. Ja, ik denk wel met u mee!
De heer Ceder (ChristenUnie):
Dank u wel, voorzitter. De reden waarom we vandaag over de moties zouden stemmen en niet dinsdag, was omdat we pas na het wetsvoorstel wilden stemmen over de moties. Nu er een voorstel is geweest om vanavond pas over het wetsvoorstel te stemmen, is het logisch om in lijn met wat we dinsdag hebben afgesproken, ook dan pas over de moties te stemmen, omdat sommige moties vooruitlopen op het al dan niet in werking treden of in elk geval het al dan niet aannemen van het wetsvoorstel.
De voorzitter:
Laten we dat dan ook onder het kopje hoffelijkheid scharen, lijkt me. Daar bestaat geen bezwaar tegen.

De heer Soepboer. De heer Soepboer schrikt ook van zijn eigen verzoek!
De heer Soepboer (NSC):
Nee, ik heb het zelf ingediend, voorzitter. Ik wil graag een motie aanhouden. Uit mijn hoofd is dat bij agendapunt 13, de motie-Soepboer/Ceder op stuk nr. 10.
De voorzitter:
Volgens ons is het agendapunt 31, de stemmingen over moties ingediend bij het tweeminutendebat Jaarverslag en Staat van het Onderwijs, en dan de motie op stuk nr. 10. U had de cijfers goed, maar dan in de verkeerde volgorde.
De heer Soepboer (NSC):
Ja, dat bedoel ik. U heeft het bij het juiste eind. Dank u wel.
De voorzitter:
Voor de helft goed, dus dat rekenen we ook goed. De motie zal worden aangehouden.

Mevrouw Podt?
Mevrouw Podt (D66):
Ik kon het laatste niet volgen. Wat is er nu aangehouden?
De voorzitter:
Niemand kan de heer Soepboer volgen!
(Hilariteit)
Mevrouw Podt (D66):
Volgens mij lag dat niet aan de heer Soepboer!
De voorzitter:
Ik heb altijd de prullenbak bij de hand, waar ik zijn verzoeken altijd … Het is dus punt 31. Even bladeren, mevrouw Podt: 31, en dan de motie-Soepboer op stuk nr. 10.
Stemmingen
Stemmingen
Stemming Wet collectieve warmte

Aan de orde is de stemming in verband met het wetsvoorstel Regels omtrent productie, transport en levering van warmte (Wet collectieve warmte) (36576).
(Zie vergadering van 19 juni 2025.)
De voorzitter:
Ik geef graag mevrouw Beckerman het woord voor een stemverklaring.
Mevrouw Beckerman (SP):
Goedemiddag, voorzitter. Het gaat slecht met het warmtenet. Het warmtesysteem dat vaak de laagste maatschappelijke kosten heeft, is te duur voor huishoudens. Het draagvlak neemt af vanwege de kosten. Plannen zijn geschrapt of dreigen geschrapt te worden.

De SP had de wet, waarover wij zo meteen stemmen, heel graag willen steunen als er, één, een gedegen plan was geweest voor de uitrol van betaalbare warmtenetten. Dat was er met het plan-Rooijers om de bestaande private warmtenetten te nationaliseren, maar dat werd door de Kamer weggestemd. In plaats daarvan koos de Kamer ervoor om langer door te gaan met private bedrijven. De SP had deze wet graag willen steunen als er, twee, een echt plan was om te zorgen dat warmtenetten betaalbaar zouden zijn voor alle huishoudens. Ook dat plan zien we niet.

Alles afwegende maken wij ons grote zorgen of deze wet in de huidige vorm wel zorgt voor voldoende draagvlak, zeggenschap en betaalbaarheid, en daarom stemmen wij tegen.

Dank u.
De voorzitter:
Op 1 juli heeft de Kamer reeds over de ingediende amendementen en artikelen gestemd.
In stemming komt het wetsvoorstel.
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en BBB voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
De voorzitter:
De stemmingen onder agendapunt 2, over de Wet versterking regie volkshuisvesting, slaan we over.

Dan de stemmingen onder agendapunt 3, de Wijziging van de Vreemdelingenwet 2000 in verband met de introductie van een tweestatusstelsel en het aanscherpen van de vereisten bij nareis (Wet invoering tweestatusstelsel) (36703). De fractie van de SP verzoekt om een hoofdelijke stemming. De stemming over dit wetsvoorstel zal daarom worden uitgesteld naar de tweede stemmingsronde, aan het einde van de vergadering.

De stemmingen onder agendapunt 4, over de Asielnoodmaatregelenwet (36704). De fractie van de SP verzoekt om een hoofdelijke stemming. De stemming over dit wetsvoorstel zal daarom worden uitgesteld naar de tweede stemmingsronde, aan het einde van de vergadering.

De stemmingen onder agendapunt 5, over de moties ingediend bij de behandeling van de Asielnoodmaatregelenwet, slaan wij dus over op verzoek van de heer Ceder.
Stemming Voorjaarsnota 2025

Aan de orde is de stemming over de Voorjaarsnota 2025.
(Zie vergadering van 18 juni 2025.)
De voorzitter:
Ik stel voor de Kamerstukken 36725, hoofdstukken I tot en met V, IX, XIII en de fondsen A en C, en J, L en M zonder stemming aan te nemen onder de aantekening dat de fracties van de SP, DENK en PvdD geacht wensen te worden tegen te hebben gestemd.
Daartoe wordt besloten.
Stemmingen Wijziging begroting Justitie en Veiligheid 2025 samenhangende met de Voorjaarsnota

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie van Justitie en Veiligheid (VI) voor het jaar 2025 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) (36725-VI).
(Zie wetgevingsoverleg van 1 juli 2025.)
De voorzitter:
Een stemverklaring van de heer Koops, Nieuw Sociaal Contract.
De heer Koops (NSC):
Voorzitter. Het is niet acceptabel dat cipiers zo hard moeten werken dat inmiddels meer dan 12% ziek is. Het is niet acceptabel dat er een code zwart bestaat en dat tweepersoonscellen ongebruikt blijven. En het is zeker niet acceptabel dat mensen jaren moeten wachten voordat ze hun straf mogen uitzitten. Daarom ligt het amendement op stuk nr. 38 voor. Daarom is dat amendement mede ingediend door Nieuw Sociaal Contract.

Het gaat om 75 miljoen euro. Wij hopen daarmee de eerste nood te lenigen voor alle problemen in het gevangeniswezen. Meer geld dan dat is er op dit moment niet. Daarom zullen wij tegen alle amendementen stemmen die voor het overige zijn voorgesteld op ditzelfde onderwerp. Wij roepen de regering op om in het najaar serieus de portemonnee te trekken en to put your money where your mouth is wat betreft het gevangeniswezen.

Dank u.
De voorzitter:
Mevrouw Lahlah wenst haar amendementen op de stukken nrs. 17 en 18 in te trekken.
De amendementen-Lahlah (stukken nrs. 17 en 18) zijn ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.
In stemming komt het amendement-Eerdmans (stuk nr. 3).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, JA21, FVD en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Diederik van Dijk/Eerdmans (stuk nr. 8, I).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, JA21, FVD en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement het andere op stuk nr. 8 voorkomende amendement als verworpen kan worden beschouwd.
In stemming komt het amendement-Eerdmans (stuk nr. 12).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, JA21 en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Mutluer/Van Nispen (stuk nr. 16, I).
De voorzitter:
Ik constateer dat dit amendement met algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement het andere op stuk nr. 16 voorkomende amendement als aangenomen kan worden beschouwd.
In stemming komt het amendement-Eerdmans/Diederik van Dijk (stuk nr. 9).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, JA21 en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Eerdmans/Diederik van Dijk (stuk nr. 10).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, JA21, FVD en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Eerdmans/Diederik van Dijk (stuk nr. 11).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de ChristenUnie, de SGP, JA21 en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Sneller c.s. (stuk nr. 39).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de fractie van DENK ertegen, zodat het is aangenomen.
In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen gewijzigd door de aanneming van de amendementen-Mutluer/Van Nispen (stuk nrs. 16, I en II) en het amendement-Sneller c.s. (stuk nr. 39).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
Stemmingen Wijziging begroting Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 2025 samenhangende met de Voorjaarsnota

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (VII) voor het jaar 2025 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) (36725-VII).
De voorzitter:
Het amendement-Lahlah (stuk nr. 11) is ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.
In stemming komt het amendement-Eerdmans (stuk nr. 7).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, JA21 en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Eerdmans/Diederik van Dijk (stuk nr. 8).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, JA21 en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Eerdmans/Diederik van Dijk (stuk nr. 9).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, JA21 en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Eerdmans/Diederik van Dijk (stuk nr. 10).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de ChristenUnie, de SGP, JA21 en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Eerdmans (stuk nr. 5).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, JA21 en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het wetsvoorstel.
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
Stemmingen Wijziging begroting Gemeentefonds 2025 samenhangende met de Voorjaarsnota

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaat van het Gemeentefonds voor het jaar 2025 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) (36725-B).
In stemming komt het amendement-Dobbe (stuk nr. 4).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie, de SGP en JA21 voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het wetsvoorstel.
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
Stemmingen Wijziging begroting Onderwijs, Cultuur en Wetenschap 2025 samenhangende met de Voorjaarsnota

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (VIII) voor het jaar 2025 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) (36725-VIII).
(Zie vergadering van 1 juli 2025.)
In stemming komt het amendement-Stultiens c.s. (stuk nr. 18, I).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de overige op stuk nr. 18 voorkomende amendementen als verworpen kunnen worden beschouwd.
In stemming komt het amendement-Rooderkerk c.s. (stuk nr. 7, I).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, JA21 en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement het andere op stuk nr. 7 voorkomende amendement als verworpen kan worden beschouwd.
In stemming komt het amendement-Rooderkerk/Paternotte (stuk nr. 8, I).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, D66, de ChristenUnie en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de overige op stuk nr. 8 voorkomende amendementen als verworpen kunnen worden beschouwd.
In stemming komt het amendement-Dassen (stuk nr. 19, I).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66 en de ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement het andere op stuk nr. 19 voorkomende amendement als verworpen kan worden beschouwd.
In stemming komt het amendement-Kostić c.s. (stuk nr. 11).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, JA21 en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen gewijzigd door de aanneming van het amendement-Kostić c.s. (stuk nr. 11).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, NSC, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
Stemmingen Wijziging begroting Defensie 2025 samenhangende met de Voorjaarsnota

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie van Defensie (X) voor het jaar 2025 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) (36725-X).
(Zie wetgevingsoverleg van 18 juni 2025.)
In stemming komt het amendement-Dassen/Koekkoek (stuk nr. 3, I).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt en D66 voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement het andere op stuk nr. 3 voorkomende amendement als verworpen kan worden beschouwd.
In stemming komt het wetsvoorstel.
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
Stemmingen Wijziging begroting Defensiematerieelbegrotingsfonds 2025 samenhangende met de Voorjaarsnota

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaat van het Defensiematerieelbegrotingsfonds voor het jaar 2025 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) (36725-K).
(Zie wetgevingsoverleg van 18 juni 2025.)
In stemming komt het amendement-Dassen/Koekkoek (stuk nr. 3, I).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt en D66 voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement het andere op stuk nr. 3 voorkomende amendement als verworpen kan worden beschouwd.
In stemming komt het wetsvoorstel.
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
Stemmingen Wijziging begroting Infrastructuur en Waterstaat 2025 samenhangende met de Voorjaarsnota

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat (XII) voor het jaar 2025 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) (36725-XII).
(Zie wetgevingsoverleg van 26 juni 2025.)
In stemming komt het amendement-Grinwis/De Hoop (stuk nr. 6).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie, JA21 en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Van Kent (stuk nr. 7).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het wetsvoorstel.
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
Stemmingen Wijziging begroting Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en Natuur 2025 en begroting Diergezondheidsfonds 2025 samenhangende met de Voorjaarsnota

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie van Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en Natuur (XIV) en het Diergezondheidsfonds (F) voor het jaar 2025 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) (36725-XIV).
In stemming komt het gewijzigde amendement-Koekkoek c.s. (stuk nr. 16, I).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, JA21, FVD en de PVV voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde amendement het andere op stuk nr. 16 voorkomende gewijzigde amendement als aangenomen kan worden beschouwd.
In stemming komt het amendement-Kostić c.s. (stuk nr. 14, I).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, JA21, FVD en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement het andere op stuk nr. 14 voorkomende amendement als aangenomen kan worden beschouwd.
In stemming komt het amendement-Flach (stuk nr. 9).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, JA21 en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Flach (stuk nr. 10).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, JA21 en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Flach (stuk nr. 11).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de ChristenUnie, de SGP, het CDA en JA21 voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen gewijzigd door de aanneming van de gewijzigde amendementen-Koekkoek c.s. (stuk nrs. 16, I en II) en de amendementen-Kostić c.s. (stuk nrs. 14, I en II).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
Stemmingen Wijziging begroting Sociale Zaken en Werkgelegenheid 2025 samenhangende met de Voorjaarsnota

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (XV) voor het jaar 2025 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) (36725-XV).
(Zie wetgevingsoverleg van 17 juni 2025.)
De voorzitter:
Het amendement-Vermeer (stuk nr. 14) is ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.
In stemming komt het amendement-Grinwis c.s. (stuk nr. 11).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, FVD en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
In stemming komt het amendement-Van Kent (stuk nr. 13).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, FVD en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen gewijzigd door de aanneming van het amendement-Grinwis c.s. (stuk nr. 11) en het amendement-Van Kent (stuk nr. 13).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
Stemmingen Wijziging begroting Volksgezondheid, Welzijn en Sport 2025 samenhangende met de Voorjaarsnota

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (XVI) voor het jaar 2025 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) (36725-XVI).
(Zie vergadering van 2 juli 2025.)
In stemming komt het amendement-Diederik van Dijk/Flach (stuk nr. 4).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de ChristenUnie, de SGP en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Bushoff (stuk nr. 13, I).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP en JA21 voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement het andere op stuk nr. 13 voorkomende amendement als verworpen kan worden beschouwd.
In stemming komt het amendement-Bushoff c.s. (stuk nr. 37, I).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de fractie van de PVV ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement het andere op stuk nr. 37 voorkomende amendement als aangenomen kan worden beschouwd.
In stemming komt het amendement-Dobbe (stuk nr. 7).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
In stemming komt het amendement-Dobbe (stuk nr. 9).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD, DENK, JA21, FVD en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Saris/Mohandis (stuk nr. 12, I).
De voorzitter:
Ik constateer dat dit amendement met algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement het andere op stuk nr. 12 voorkomende amendement als aangenomen kan worden beschouwd.
In stemming komt het amendement-Dobbe (stuk nr. 15).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD, DENK en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Dobbe (stuk nr. 6).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Dobbe (stuk nr. 6).

Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Van Zanten/Rikkers-Oosterkamp (stuk nr. 38, I).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de ChristenUnie, de SGP, BBB, JA21, FVD en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement het andere op stuk nr. 38 voorkomende amendement als verworpen kan worden beschouwd.
In stemming komt het amendement-Dobbe (stuk nr. 16).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de SGP en JA21 voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen gewijzigd door de aanneming van de amendementen-Bushoff c.s. (stuk nrs. 37, I en II), het amendement-Dobbe (stuk nr. 7) en de amendementen-Saris/Mohandis (stuk nrs. 12, I en II).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
Er is een mededeling van de heer Van Baarle.
De heer Van Baarle (DENK):
Voorzitter. Wat betreft het amendement op stuk nr. 6 van mevrouw Dobbe wensen wij geacht te worden voor te hebben gestemd.
De voorzitter:
Dat is bij dezen genoteerd.
Stemmingen Wijziging begroting Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp 2025 samenhangende met de Voorjaarsnota

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaat voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp (XVII) voor het jaar 2025 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) (36725-XVII).
(Zie wetgevingsoverleg van 30 juni 2025.)
In stemming komt het amendement-Bamenga/Ceder (stuk nr. 26, I).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie en de SGP voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement het andere op stuk nr. 26 voorkomende amendement als verworpen kan worden beschouwd.
In stemming komt het amendement-Bamenga (stuk nr. 27).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie en de SGP voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Bamenga c.s. (stuk nr. 29, I).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement het andere op stuk nr. 29 voorkomende amendement als verworpen kan worden beschouwd.
In stemming komt het gewijzigde amendement-Hirsch/De Korte (stuk nr. 20).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
In stemming komt het gewijzigde amendement-Hirsch c.s. (stuk nr. 21, I).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA en de VVD voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde amendement het andere op stuk nr. 21 voorkomende gewijzigde amendement als aangenomen kan worden beschouwd.
In stemming komt het amendement-Dobbe (stuk nr. 24).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD, DENK en Volt voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Eerdmans (stuk nr. 11).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van JA21 en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-De Korte (stuk nr. 19).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP en BBB voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
In stemming komt het amendement-Dobbe (stuk nr. 23).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie en de SGP voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het gewijzigde amendement-Dobbe (stuk nr. 50).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de ChristenUnie voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Stoffer/Flach (stuk nr. 9).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fractie van de SGP voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Ceder (stuk nr. 14).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdD, Volt, D66, de ChristenUnie en de SGP voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen gewijzigd door de aanneming van het gewijzigde amendement-Hirsch/De Korte (stuk nr. 20), de gewijzigde amendementen-Hirsch c.s. (stuk nrs. 21, I en II) en het amendement-De Korte (stuk nr. 19).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, Volt, D66, NSC, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
Stemmingen Wijziging begroting Asiel en Migratie 2025 samenhangende met de Voorjaarsnota

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaat van het Ministerie van Asiel en Migratie (XX) voor het jaar 2025 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) (36725-XX).
In stemming komt het amendement-Eerdmans (stuk nr. 3).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van JA21 en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het wetsvoorstel.
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
Stemmingen Wijziging begroting Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening 2025 samenhangende met de Voorjaarsnota

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaat van het Ministerie van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening (XXII) voor het jaar 2025 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) (36725-XXII).
(Zie wetgevingsoverleg van 19 juni 2025.)
De voorzitter:
Het amendement-Welzijn/Grinwis (stuk nr. 20) is ingetrokken.
Het amendement-Welzijn (stuk nr. 8) is ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.
In stemming komt het amendement-Tony van Dijck/Mooiman (stuk nr. 9).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, DENK en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het wetsvoorstel.
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
Stemmingen Wijziging begroting Klimaat en Groene Groei 2025 samenhangende met de Voorjaarsnota

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaat van het Ministerie van Klimaat en Groene Groei (XXIII) voor het jaar 2025 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) (36725-XXIII).
(Zie vergadering van 2 juli 2025.)
In stemming komt het amendement-Kröger (stuk nr. 5).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en de ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het wetsvoorstel.
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en BBB voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
U bent er, mevrouw Hermans.
Stemmingen moties Wijziging begroting Onderwijs, Cultuur en Wetenschap 2025 samenhangende met de Voorjaarsnota

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (VIII) voor het jaar 2025 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota),

te weten:
· de motie-Rooderkerk c.s. over de bezuiniging op de onderwijskansen van de allerkwetsbaarste kinderen bij de augustusbesluitvorming heroverwegen (36725-VIII, nr. 20);
· de motie-Beckerman/Stultiens over aardwetenschappen als discipline structureel behouden (36725-VIII, nr. 21);
· de motie-Beckerman/Stultiens over een maatregelenpakket voor kansengelijkheid in het onderwijs (36725-VIII, nr. 22).

(Zie vergadering van 1 juli 2025.)
In stemming komt de motie-Rooderkerk c.s. (36725-VIII, nr. 20).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Beckerman/Stultiens (36725-VIII, nr. 21).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Beckerman/Stultiens (36725-VIII, nr. 22).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Stemmingen moties Wijziging begroting Volksgezondheid, Welzijn en Sport 2025 samenhangende met de Voorjaarsnota

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (XVI) voor het jaar 2025 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota),

te weten:
· de motie-Dobbe/Westerveld over de bezuinigingen op de gehandicaptenzorg en de langdurige ggz niet in 2026 laten ingaan (36725-XVI, nr. 18);
· de motie-Dobbe over afzien van de bezuiniging op het stagefonds (36725-XVI, nr. 19);
· de motie-Dobbe over een moratorium op het sluiten van ziekenhuizen invoeren (36725-XVI, nr. 20);
· de motie-Dobbe/Paulusma over de ingeboekte bezuiniging op de ASG-regeling schrappen (36725-XVI, nr. 21);
· de motie-Dobbe over mondzorg zo snel mogelijk opnemen in het basispakket (36725-XVI, nr. 22);
· de motie-Dobbe over een einde maken aan omzetplafonds in de ggz en de palliatieve zorg (36725-XVI, nr. 23);
· de motie-Dobbe over een campagne om mensen te werven om in de zorg te werken (36725-XVI, nr. 24);
· de motie-Bushoff c.s. over afzien van het voornemen om de tegemoetkoming voor arbeidsongeschikten af te schaffen (36725-XVI, nr. 25);
· de motie-Bushoff c.s. over afzien van de invoering van een eigen bijdrage in de jeugdzorg (36725-XVI, nr. 26);
· de motie-Bushoff over de voorgenomen bezuiniging op zelfzorggeneesmiddelen niet invoeren (36725-XVI, nr. 27);
· de motie-Bushoff over de financiering voor longcovidklinieken zo lang als nodig continueren (36725-XVI, nr. 28);
· de motie-De Korte over de registratielast integraal aanpakken (36725-XVI, nr. 29);
· de motie-De Korte over cao-loonsverhogingen voortaan in de vorm van vaste bedragen regelen (36725-XVI, nr. 30);
· de motie-De Korte over externe inhuur bij VWS binnen één jaar afbouwen naar 10% (36725-XVI, nr. 31);
· de motie-Thiadens over een onafhankelijk instituut dat alle data over medicijntekorten bij elkaar brengt (36725-XVI, nr. 32);
· de motie-Thiadens over alles in het werk stellen om evergreening tegen te gaan (36725-XVI, nr. 33);
· de motie-Thiadens over zicht op medicatietekorten en naleving van verplichte buffervoorraden (36725-XVI, nr. 34);
· de motie-Van Houwelingen over uitleg over het uitonderhandelen van een regeerakkoord in relatie tot geheime NAVO-doelstellingen (36725-XVI, nr. 35);
· de motie-Van Houwelingen over de wens van de Tweede Kamer laten prevaleren boven geheime NAVO-doelstellingen (36725-XVI, nr. 36).

(Zie vergadering van 2 juli 2025.)
In stemming komt de motie-Dobbe/Westerveld (36725-XVI, nr. 18).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Dobbe (36725-XVI, nr. 19).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Dobbe (36725-XVI, nr. 20).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD, DENK, de SGP, BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Dobbe/Paulusma (36725-XVI, nr. 21).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Dobbe (36725-XVI, nr. 22).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Dobbe (36725-XVI, nr. 23).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, NSC, de ChristenUnie, BBB en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Dobbe (36725-XVI, nr. 24).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Een verzoek aan mevrouw Beckerman om ietsje stiller te zijn, want het leidt een tikkeltje af.
In stemming komt de motie-Bushoff c.s. (36725-XVI, nr. 25).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Bushoff c.s. (36725-XVI, nr. 26).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, D66, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Bushoff (36725-XVI, nr. 27).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Bushoff (36725-XVI, nr. 28).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie, de SGP, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-De Korte (36725-XVI, nr. 29).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van het CDA ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-De Korte (36725-XVI, nr. 30).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, Volt, NSC, de SGP, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Meneer Dassen.
De heer Dassen (Volt):
Bij de motie op stuk nr. 26, de motie-Bushoff, hadden wij voor moeten stemmen.
De voorzitter:
Helaas, maar we noteren het.
In stemming komt de motie-De Korte (36725-XVI, nr. 31).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van het CDA ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Thiadens (36725-XVI, nr. 32).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de SGP, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Thiadens (36725-XVI, nr. 33).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Thiadens (36725-XVI, nr. 34).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van Houwelingen (36725-XVI, nr. 35).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van Houwelingen (36725-XVI, nr. 36).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD, DENK en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
De heer Grinwis.
De heer Grinwis (ChristenUnie):
De ChristenUniefractie wenst geacht te worden voor de motie op stuk nr. 26 te hebben gestemd.
De voorzitter:
Ook al. Dat gaan we noteren.
Stemmingen moties Wijziging begroting Klimaat en Groene Groei 2025 en begroting Klimaatfonds 2025 samenhangende met de Voorjaarsnota

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaat van het Ministerie van Klimaat en Groene Groei (XXIII) voor het jaar 2025 (Wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) (36 725-XXIII) + Wijziging van de begrotingsstaat van het Klimaatfonds voor het jaar 2025 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota),

te weten:
· de motie-Rooderkerk over opbrengsten van de CO2-heffing reserveren voor een bedrijfseigen verduurzamingspot (36725-XXIII, nr. 6);
· de motie-Kröger c.s. over middelen uit het Klimaatfonds alleen gebruiken voor het behalen van de reductiedoelen uit de Klimaatwet (36725-XXIII, nr. 7);
· de motie-Kröger over het aandeel van de industrie in de energietransitie niet afwentelen op burgers en mkb (36725-XXIII, nr. 8);
· de motie-Grinwis c.s. over de effectiviteit, doelmatigheid en economische impact van het verhogen van de CO2-heffing voor glastuinbouw onderzoeken (36725-XXIII, nr. 9);
· de motie-Teunissen over een verbod instellen op fossiele reclames (36725-XXIII, nr. 10);
· de motie-Teunissen over BECCS op geen enkele wijze stimuleren of faciliteren met hout als biomassa (36725-XXIII, nr. 11);
· de motie-Flach c.s. over pas na overeenstemming met de convenantpartners overgaan tot het onderbrengen van de glastuinbouw in ETS2 (36725-XXIII, nr. 12);
· de motie-Flach/Vermeer over de financiële consequenties van het uitstellen en/of afschaffen van de CO2-heffing zo snel mogelijk onderzoeken (36725-XXIII, nr. 13);
· de motie-Peter de Groot over een overlegtafel laten onderzoeken met welke maatregelen hetzelfde effect wordt gerealiseerd als was beoogd met de CO2-heffing (36725-XXIII, nr. 14).

(Zie vergadering van 2 juli 2025.)
In stemming komt de motie-Rooderkerk (36725-XXIII, nr. 6).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, Volt, D66, NSC en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Kröger c.s. (36725-XXIII, nr. 7).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Kröger (36725-XXIII, nr. 8).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA, de VVD en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Grinwis c.s. (36725-XXIII, nr. 9).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Teunissen (36725-XXIII, nr. 10).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Teunissen (36725-XXIII, nr. 11).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, NSC, de SGP, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Flach c.s. (36725-XXIII, nr. 12).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Flach/Vermeer (36725-XXIII, nr. 13).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Peter de Groot (36725-XXIII, nr. 14).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Stemmingen moties Wijziging begroting Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp 2025 samenhangende met de Voorjaarsnota

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaat voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp (XVII) voor het jaar 2025 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota),

te weten:
· de motie-Dobbe c.s. over de steun voor mondiale gezondheidsinitiatieven waarborgen (36725-XVII, nr. 30);
· de motie-Dobbe c.s. over nationale beleidsbeïnvloeding niet uitsluiten van het subsidiekader (36725-XVII, nr. 31);
· de motie-Dobbe over het beleid in de brief ontwikkelingshulp van voormalig minister Klever terugdraaien (36725-XVII, nr. 32);
· de motie-Dobbe over een overbruggingsfonds voor organisaties met een financieringsprobleem door de overgang naar het nieuwe beleidskader (36725-XVII, nr. 33);
· de motie-Hirsch c.s. over pleiten en beïnvloeden op nationaal niveau als instrument voor samenwerking met maatschappelijke organisaties (36725-XVII, nr. 34);
· de motie-Hirsch/De Korte over ook maatschappelijke organisaties die werken aan goed bestuur versterken (36725-XVII, nr. 35);
· de motie-Hirsch c.s. over weer een feministisch buitenlandbeleid voeren (36725-XVII, nr. 36);
· de motie-Hirsch c.s. over het ontwikkelingsbudget aan het bni en de 0,7%-doelstelling van de VN koppelen (36725-XVII, nr. 37);
· de motie-Ram/Hirsch over de Kamer beter informeren over de ontwikkelingen en besluitvorming rond revolverende fondsen (36725-XVII, nr. 38);
· de motie-Ram over een heldere exitstrategie voor de twaalf revolverende fondsen (36725-XVII, nr. 39);
· de motie-Van Baarle over economische Nederlandse activiteiten in illegaal bezet Palestijns gebied verhinderen (36725-XVII, nr. 40);
· de motie-Van Baarle over een mensenrechtenreview voor alle Nederlandse overheidsinitiatieven gericht op handelsbevordering met Israël (36725-XVII, nr. 41);
· de motie-Van Baarle over boycots, desinvesteringen en sancties tot het beleid tegen Israël maken (36725-XVII, nr. 42);
· de motie-Van Baarle over per direct een totaal economisch embargo tegen Israël instellen (36725-XVII, nr. 43);
· de motie-Van Baarle over israëlische banken en bedrijven uitsluiten van het SWIFT-systeem (36725-XVII, nr. 44);
· de motie-Ceder/Bamenga over een gezamenlijke diasporastrategie waarin bijdragen van diasporagemeenschappen structureel worden verankerd (36725-XVII, nr. 45);
· de motie-Ceder/Bamenga over eventuele financiële meevallers binnen de BHO-begroting inzetten voor het op peil houden van het noodhulpbudget (36725-XVII, nr. 46);
· de motie-Bamenga/Ceder over investeren in slachtofferbescherming en juridische ondersteuning voor vervolging van daders in Congo (36725-XVII, nr. 47);
· de motie-Bamenga/Ceder over het besluit tot sluiting van de diplomatieke posten in het Grote Merengebied heroverwegen (36725-XVII, nr. 48);
· de motie-Bamenga c.s. over steun uitspreken voor de totstandkoming van het EU-Mercosur-verdrag (36725-XVII, nr. 49).

(Zie wetgevingsoverleg van 30 juni 2025.)
De voorzitter:
Aangezien de motie-Van Baarle (36725-XVII, nr. 44) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van behandeling meer uit.
De motie-Hirsch c.s. (36725-XVII, nr. 37) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de regering bij de Miljoenennota brak met de systematiek die vanaf 1975 het ontwikkelingsbudget aan het Nederlandse bni en aan de 0,7-doelstelling van de Verenigde Naties koppelt;

constaterende dat de regering de motie Huizinga-Heringa c.s. om die systematiek weer structureel te waarborgen, niet uitvoert, en bij de Voorjaarsnota volgens een ongebruikelijke systematiek heeft gekoppeld, zoals blijkt uit de brief van de Rekenkamer;

overwegende dat internationale samenwerking in deze onrustige wereld van groot belang is voor wereldwijde veiligheid en stabiliteit;

verzoekt de regering om bij de Miljoenennota voor 2026 het ontwikkelingsbudget structureel aan het bni en de 0,7-doelstelling te koppelen volgens de gebruikelijke systematiek,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 37 (36725-XVII).
De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Hirsch stel ik voor haar gewijzigde motie (36725-XVII, nr. ??, was nr. 37) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
In stemming komt de motie-Dobbe c.s. (36725-XVII, nr. 30).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA en de VVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Dobbe c.s. (36725-XVII, nr. 31).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Dobbe (36725-XVII, nr. 32).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD, DENK en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Dobbe (36725-XVII, nr. 33).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Hirsch c.s. (36725-XVII, nr. 34).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Hirsch/De Korte (36725-XVII, nr. 35).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Hirsch c.s. (36725-XVII, nr. 36).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Ram/Hirsch (36725-XVII, nr. 38).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Ram (36725-XVII, nr. 39).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, de PvdD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van Baarle (36725-XVII, nr. 40).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van Baarle (36725-XVII, nr. 41).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van Baarle (36725-XVII, nr. 42).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD en DENK voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van Baarle (36725-XVII, nr. 43).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD en DENK voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Ceder/Bamenga (36725-XVII, nr. 45).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Ceder/Bamenga (36725-XVII, nr. 46).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Bamenga/Ceder (36725-XVII, nr. 47).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Bamenga/Ceder (36725-XVII, nr. 48).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Bamenga c.s. (36725-XVII, nr. 49).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, D66, NSC, het CDA, de VVD en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Stemmingen moties Wijziging begroting Justitie en Veiligheid 2025 samenhangende met de Voorjaarsnota

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie van Justitie en Veiligheid (VI) voor het jaar 2025 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota),

te weten:
· de motie-Van Nispen over een extra beloning voor het gevangenispersoneel in de vorm van een tijdelijke kraptetoeslag (36725-VI, nr. 19);
· de motie-Van Nispen over de subsidieregeling beroepsopleiding sociaal advocaten en de begeleidingsvergoeding patroon uitbreiden (36725-VI, nr. 20);
· de motie-Van Nispen over het garantiefonds voor stagiair-ondernemers beleggen bij de Raad voor Rechtsbijstand (36725-VI, nr. 21);
· de motie-Eerdmans over bij snelwegdemonstraties de inzet en aanpak van die tijdens de NAVO-top reproduceren (36725-VI, nr. 22);
· de motie-Eerdmans over contact met herkomstlanden om gedetineerden zonder verblijfsrecht hun straf daar uit te laten zitten (36725-VI, nr. 23);
· de motie-Eerdmans over een wervingsplan voor DJI-personeel (36725-VI, nr. 24);
· de motie-Van der Werf over uniforme zorg en hulp door Centrum Seksueel Geweld in wet- en regelgeving vanaf 2027 (36725-VI, nr. 25);
· de motie-Van der Werf over bij de augustusbesluitvorming eenmalig 5,6 miljoen euro voor het Centrum Seksueel Geweld beschikbaar stellen (36725-VI, nr. 26);
· de motie-Lahlah c.s. over concrete voorwaarden bij openbare aanbestedingen van tolk- en vertaaldienstverlening (36725-VI, nr. 27);
· de motie-Lahlah c.s. over uitspreken dat een minister van Rechtsbescherming met structurele begrotingsmiddelen onderdeel uit moet maken van een volgend kabinet (36725-VI, nr. 28);
· de motie-Emiel van Dijk over privécellen als meerpersoonscellen inzetten (36725-VI, nr. 29);
· de motie-El Abassi over het structurele tekort van de politieorganisatie dekken zonder bezuinigingen op personeelscapaciteit (36725-VI, nr. 30);
· de motie-El Abassi over het instellen van een onafhankelijke monitor die rapporteert over etnische ongelijkheid in de jeugdstrafrechtspraak (36725-VI, nr. 31);
· de motie-El Abassi over onderzoek naar oversterfte onder mensen met een migratieachtergrond bij aanhoudingen (36725-VI, nr. 32);
· de motie-El Abassi over een nationaal herstelprogramma voor slachtoffers van gerechtelijke dwalingen (36725-VI, nr. 33);
· de motie-El Abassi over gemeenten actief ondersteunen bij het verbieden van schennis van de Koran (36725-VI, nr. 34).

(Zie vergadering van 1 juli 2025.)
De voorzitter:
Mevrouw Van der Werf heeft een mededeling.
Mevrouw Van der Werf (D66):
Voorzitter. Ik zou graag de moties-Van der Werf op de stukken nrs. 25 en 26 willen aanhouden tot de stemmingen van vanavond.
De voorzitter:
Dan hebben we vanavond ook nog wat te doen.
Op verzoek van mevrouw Van der Werf stel ik voor haar moties (36725-VI, nrs. 25 en 26) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
In stemming komt de motie-Van Nispen (36725-VI, nr. 19).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van Nispen (36725-VI, nr. 20).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van Nispen (36725-VI, nr. 21).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Eerdmans (36725-VI, nr. 22).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Eerdmans (36725-VI, nr. 23).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Eerdmans (36725-VI, nr. 24).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Lahlah c.s. (36725-VI, nr. 27).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Lahlah c.s. (36725-VI, nr. 28).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en NSC voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Emiel van Dijk (36725-VI, nr. 29).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-El Abassi (36725-VI, nr. 30).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, de ChristenUnie, de SGP, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
De heer Stultiens.
De heer Stultiens (GroenLinks-PvdA):
Dank u, voorzitter. Ik wil graag een kleine correctie doen. Onder punt 10, de stemmingen in verband met de Onderwijsbegroting, worden wij geacht tegen gestemd te hebben.
De voorzitter:
Dus tegen de begroting? Tegen het wetsvoorstel, bedoel ik.
De heer Stultiens (GroenLinks-PvdA):
Tegen de suppletoire begroting van OCW voor het jaar 2025.
De voorzitter:
Helder. Dan is dat duidelijk.
In stemming komt de motie-El Abassi (36725-VI, nr. 31).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en D66 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-El Abassi (36725-VI, nr. 32).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-El Abassi (36725-VI, nr. 33).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD en DENK voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-El Abassi (36725-VI, nr. 34).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fractie van DENK voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Mevrouw Koekkoek.
Mevrouw Koekkoek (Volt):
Bij de motie op stuk nr. 31 wensen wij geacht te worden ervoor te hebben gestemd.
De voorzitter:
Bij dezen genoteerd.
Stemming brief Evaluatie van de kabinetsformatie 2023-2024

Aan de orde is de stemming over de brief van de commissie voor de Werkwijze over de evaluatie van de kabinetsformatie 2023-2024 (36471, nr. 108).
De voorzitter:
Ik stel voor conform het voorstel van de commissie voor de Werkwijze te besluiten en in te stemmen met de vijf punten uit de evaluatie van de kabinetsformatie 2023-2024.
Daartoe wordt besloten.
Stemmingen moties Raming der voor de Tweede Kamer in 2026 benodigde uitgaven, alsmede aanwijzing en raming van de ontvangsten

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het debat over de Raming der voor de Tweede Kamer in 2026 benodigde uitgaven, alsmede aanwijzing en raming van de ontvangsten,

te weten:
· de motie-Wijen-Nass c.s. over nader onderzoek naar de gang van zaken bij het onderzoek naar Arib en het trekken van lessen voor de toekomst (36714, nr. 6);
· de motie-Wijen-Nass/Vijlbrief over commissievergaderingen over regionale onderwerpen minimaal twee keer per jaar in de regio laten plaatsvinden (36714, nr. 7);
· de motie-Ergin over haatdragende en racistische afbeeldingen verwijderen uit het Kamergebouw (36714, nr. 8);
· de motie-Ergin over het verbod op het tonen van zichtbare politieke opvattingen opheffen (36714, nr. 9);
· de motie-Ergin over concrete en meetbare beleidsdoelstellingen opstellen aangaande de culturele diversiteit binnen de Kamer (36714, nr. 10);
· de motie-Van Nispen over uitspreken dat Kamerleden hun taken serieus moeten nemen en onderzoek naar mogelijkheden om op te treden als zij hun taken verwaarlozen (36714, nr. 11);
· de motie-Deen over per direct de dienstauto met chauffeur voor de Griffier schrappen (36714, nr. 12);
· de motie-Kathmann c.s. over het gesprek aangaan met oud-Kamervoorzitter Arib (36714, nr. 13);
· de motie-Kathmann c.s. over voortzetting van de activiteiten van ProDemos (36714, nr. 14);
· de motie-Grinwis c.s. over opdracht geven tot het opstellen van een gedragscode (36714, nr. 15);
· de motie-Grinwis c.s. over uitspreken dat het rapport ‘Voor een Kamer die Werkt’ wordt omarmd en opvolging geven aan de aanbevelingen (36714, nr. 16).

(Zie wetgevingsoverleg van 30 juni 2025.)
In stemming komt de motie-Wijen-Nass c.s. (36714, nr. 6).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Wijen-Nass/Vijlbrief (36714, nr. 7).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, BBB en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Ergin (36714, nr. 8).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Ergin (36714, nr. 9).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD en DENK voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Ergin (36714, nr. 10).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van Nispen (36714, nr. 11).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Deen (36714, nr. 12).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, de ChristenUnie, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Kathmann c.s. (36714, nr. 13).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Kathmann c.s. (36714, nr. 14).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.
De heer Stoffer.
De heer Stoffer (SGP):
Voorzitter. Ik had de indruk dat we bij de vorige motie, de motie op stuk nr. 13, niet genoemd werden, maar we staken wel onze hand op. Ik zou dat graag ...
De voorzitter:
Gaat u nou suggereren dat dat mijn fout was en niet uw fout?
(Hilariteit)
De heer Stoffer (SGP):
Voorzitter, als het opgenomen wordt in de Handelingen zijn wij beiden tevreden.
De voorzitter:
We zien elkaar in september, zou ik zeggen.
In stemming komt de motie-Grinwis c.s. (36714, nr. 15).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Grinwis c.s. (36714, nr. 16).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.
Ik stel voor de Raming voor het jaar 2026 vast te stellen.
Daartoe wordt besloten.
Stemming motie Toeslagen

Aan de orde is de stemming over een aangehouden motie, ingediend bij het tweeminutendebat Toeslagen,

te weten:
· de motie-Inge van Dijk c.s. over binnen twee weken tot overeenstemming komen met SGH (36708, nr. 20).

(Zie vergadering van 12 juni 2025.)
De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Inge van Dijk stel ik voor haar motie (36708, nr. 20) opnieuw aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
Stemming motie Staatsdeelnemingen

Aan de orde is de stemming over een aangehouden motie, ingediend bij het tweeminutendebat Staatsdeelnemingen,

te weten:
· de motie-Inge van Dijk over onderzoek naar actieve grondpolitiek door de Staat (28165, nr. 452).

(Zie vergadering van 11 juni 2025.)
In stemming komt de motie-Inge van Dijk (28165, nr. 452).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemmingen moties Jaarverslag en slotwet BZK en EZK 2024 inzake digitalisering

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel Jaarverslag en slotwet van de ministeries van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelatie en Economische Zaken 2024 voor zover het onderwerpen betreft die zien op digitalisering,

te weten:
· de motie-Kathmann/Six Dijkstra over het mailverkeer van alle overheidsorganisaties in eigen beheer houden (36740-VII, nr. 20);
· de motie-Kathmann over vóór de verkiezingen met een investeringsagenda voor digitalisering komen (36740-VII, nr. 21);
· de motie-Kathmann/Six Dijkstra over het aandeel ICT-personeel in vaste dienst binnen de rijksoverheid gefaseerd verhogen (36740-VII, nr. 22);
· de motie-Kathmann over structureel extra middelen voor de Informatiepunten Digitale Overheid (36740-VII, nr. 23);
· de motie-Six Dijkstra c.s. over de principes van een mensgerichte digitale overheid wettelijk verankeren (36740-VII, nr. 24);
· de motie-Six Dijkstra/Kathmann over de component ICT-implementatie beter en structureel implementeren in het wetgevingsproces (36740-VII, nr. 25);
· de motie-Six Dijkstra/Kathmann over verkennen of en hoe generatieve AI wet- en regelgeving kan vereenvoudigen (36740-VII, nr. 26);
· de motie-Six Dijkstra c.s. over jaarlijks rapporteren over de overheidsbrede samenwerking op soevereine AI (36740-VII, nr. 27);
· de motie-Van der Werf c.s. over afspraken voor mobieltjes op school aanscherpen naar "thuis of in de kluis" (36740-VII, nr. 28);
· de motie-Buijsse/Kathmann over komen tot een stelsel van financiële administratie bij departementen waarin digitalisering is meegenomen (36740-VII, nr. 29);
· de motie-Buijsse over een meer geïntegreerde of gezamenlijke aanpak rondom digitalisering (36740-VII, nr. 30).

(Zie wetgevingsoverleg van 30 juni 2025.)
De voorzitter:
De motie-Kathmann (36740-VII, nr. 23) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat Informatiepunten Digitale Overheid (IDO's) volgens onderzoek van het ministerie van Binnenlandse Zaken enorm worden gewaardeerd, het gebruik jaarlijks exponentieel toeneemt, maar ze ook kampen met structurele onderfinanciering;

overwegende dat door het afschaffen van specifieke uitkeringen aan gemeenten en de bezuiniging van 10% op gemeentelijke subsidies, IDO's eerder zullen verdwijnen dan dat er nieuwe loketten bij komen;

verzoekt de regering om structureel extra middelen beschikbaar te stellen aan gemeenten voor de uitvoering van de Informatiepunten Digitale Overheid (IDO's) door bibliotheken, en dit voor de komende jaren te dekken uit de vrij te besteden middelen ten behoeve van betere overheidsdienstverlening;

verzoekt de regering om een voorstel uit te werken dat ten minste de huidige kosten en jaarlijkse indexering van de IDO's dekt en dit te verwerken in de begroting van het komende jaar,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 23 (36740-VII).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.
In stemming komt de motie-Kathmann/Six Dijkstra (36740-VII, nr. 20).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, BBB en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Kathmann (36740-VII, nr. 21).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Kathmann/Six Dijkstra (36740-VII, nr. 22).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de VVD en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Kathmann (36740-VII, nr. ??, was nr. 23).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, FVD en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Six Dijkstra c.s. (36740-VII, nr. 24).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Six Dijkstra/Kathmann (36740-VII, nr. 25).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Six Dijkstra/Kathmann (36740-VII, nr. 26).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Six Dijkstra c.s. (36740-VII, nr. 27).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van der Werf c.s. (36740-VII, nr. 28).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Buijsse/Kathmann (36740-VII, nr. 29).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Buijsse (36740-VII, nr. 30).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Mevrouw Aukje de Vries.
Mevrouw Aukje de Vries (VVD):
Wij willen graag genoteerd hebben dat wij onder punt 23, de stemmingen over moties ingediend bij de behandeling van de begroting van Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp 2025, bij de motie op stuk nr. 46 geacht wensen te worden tegen te hebben gestemd.
De voorzitter:
Dat is bij dezen gedaan. Dankzij u kon ik weer een slokje van mijn koffie nemen.
Stemmingen moties Emancipatie

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Emancipatie,

te weten:
· de motie-Rooderkerk/Van Campen over de NCTV jaarlijks apart laten rapporteren over vrouwenhaat en lhbti-haat (30420, nr. 421);
· de motie-Rooderkerk/Van der Werf over de adviezen uit het WODC-onderzoek Over Grenzen overnemen en uitwerken (30420, nr. 422);
· de motie-Van Campen over maatregelen tegen de invloed van de manosphere en intolerantie onder jongeren met een migratieachtergrond of etnische minderheidsstatus (30420, nr. 423);
· de motie-Van Campen/Dobbe over aanvullende maatregelen uit de contrastrategie buitenlandse beïnvloeding voortvarend oppakken (30420, nr. 424);
· de motie-Haage/Westerveld over een wettelijk verbod op non-consensuele en niet-noodzakelijke medische behandelingen bij intersekse kinderen (30420, nr. 425);
· de motie-Dobbe over het verband tussen het aandeel werkzame vrouwen en de financiële beloning in de publieke sector inzichtelijk maken (30420, nr. 426);
· de motie-Dobbe/Van Campen over een gecontinueerde aanpak tegen desinformatie over vrouwen en lhbtqi-personen (30420, nr. 427);
· de motie-Van der Velde/Blaauw over vaststellen dat personen met XY-chromosomen of een combinatie daarvan thuishoren in mannensport en mannenkleedkamers (30420, nr. 428);
· de motie-Van der Velde/Emiel van Dijk over vaststellen dat personen in detentie met XY-chromosomen of een combinatie daarvan thuishoren in mannendetentie (30420, nr. 429).

(Zie vergadering van 1 juli 2025.)
De voorzitter:
De motie-Haage/Westerveld (30420, nr. 425) is in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden Haage, Westerveld en Kostić. 

Zij krijgt nr. ??, was nr. 425 (30420).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.
In stemming komt de motie-Rooderkerk/Van Campen (30420, nr. 421).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie en de VVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Rooderkerk/Van der Werf (30420, nr. 422).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van Campen (30420, nr. 423).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van Campen/Dobbe (30420, nr. 424).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Haage c.s. (30420, nr. ??, was nr. 425).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Dobbe (30420, nr. 426).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Dobbe/Van Campen (30420, nr. 427).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA, de VVD en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van der Velde/Blaauw (30420, nr. 428).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Ik zei eerst "aangenomen", maar hij is verworpen, verworpen, verworpen. De heer Wilders kent de regels te goed. Ik praat er snel overheen.
(Hilariteit)
In stemming komt de motie-Van der Velde/Emiel van Dijk (30420, nr. 429).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Stemmingen moties Jaarverslag 2024 en Staat van het Onderwijs 2025

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Jaarverslag 2024 en Staat van het Onderwijs 2025,

te weten:
· de motie-Soepboer over geld in onderwijsregio's teruggeven aan de scholen (36740-VIII, nr. 10);
· de motie-Haage over kernindicatoren omtrent kansengelijkheid (36740-VIII, nr. 11);
· de motie-Haage/Westerveld over ook onderwijs aan jongeren in de jeugdzorg meenemen in de Staat van het Onderwijs (36740-VIII, nr. 12).

(Zie vergadering van 1 juli 2025.)
De voorzitter:
De motie-Soepboer (36740-VIII, nr. 10) is in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden Soepboer en Ceder. 

Zij krijgt nr. ??, was nr. 10 (36740-VIII).
Op verzoek van de heer Soepboer stel ik voor zijn gewijzigde motie (36740-VIII, nr. ??, was nr. 10) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
In stemming komt de motie-Haage (36740-VIII, nr. 11).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA, de VVD en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Haage/Westerveld (36740-VIII, nr. 12).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
Stemming motie Mijnbouw

Aan de orde is de stemming over een aangehouden motie, ingediend bij het tweeminutendebat Mijnbouw,

te weten:
· de motie-Postma over ook het scenario uitwerken waarbij omwonenden degenen zijn die zeggenschap krijgen over de middelen (32849, nr. 261).

(Zie vergadering van 19 december 2024.)
In stemming komt de motie-Postma (32849, nr. 261).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemmingen Verdere behandeling van aanhangige stukken

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met de verdere behandeling van aanhangige stukken (36770).
In stemming komt het voorstel van de vaste commissie voor Klimaat en Groene Groei tot het toevoegen van een brief (stuk nr. 8).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en Volt voor dit voorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het voorstel van de vaste commissie voor Klimaat en Groene Groei tot het toevoegen van een brief (stuk nr. 9).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en Volt voor dit voorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het voorstel van de vaste commissie voor Klimaat en Groene Groei tot het toevoegen van een brief (stuk nr. 10).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en de SGP voor dit voorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het voorstel van de fractie van de Partij voor de Dieren tot het toevoegen van een brief (stuk nr. 11).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, JA21 en de PVV voor dit voorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
In stemming komt het voorstel tot het toevoegen van een brief (stuk nr. 12) (36770).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, NSC, de ChristenUnie, het CDA, JA21 en de PVV voor dit voorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
Ik stel voor om de lijst vast te stellen zoals deze nu is komen te luiden.
Daartoe wordt besloten.
De heer Krul (CDA):
Wij hadden gewenst voor het voorstel op stuk nr. 10 te hebben gestemd.
De voorzitter:
Dat is bij dezen genoteerd.
Stemming motie Voorjaarsnota 2025

Aan de orde is de stemming over een aangehouden motie, ingediend bij het debat over de Voorjaarsnota 2025,

te weten:
· de gewijzigde motie-Idsinga c.s. over een wetsvoorstel indienen dat voordelen behaald door private-equitymanagers zwaarder in box 2 belast (36725, nr. 29, was nr. 12).

(Zie vergadering van 18 juni 2025.)
In stemming komt de gewijzigde motie-Idsinga c.s. (36725, nr. 29, was nr. 12).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemmingen moties Passend onderwijs

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Passend onderwijs,

te weten:
· de motie-Soepboer over zonder financiële borging van het speciaal onderwijs niet verdergaan met het streven naar inclusief onderwijs (31497, nr. 499);
· de motie-Westerveld/Rooderkerk over in wetgeving opnemen dat al het doelgroepenvervoer integraal en regionaal wordt aanbesteed (31497, nr. 500);
· de motie-Westerveld over een adequaat beeld van thuiszitters en vrijstellingen (31497, nr. 501);
· de motie-Westerveld over landelijke aanmelding en bekostiging van EMB-leerlingen via het Rijk (31497, nr. 502);
· de motie-Oostenbrink over per regio de wachttijd en capaciteit in het speciaal onderwijs inzichtelijk maken (31497, nr. 503);
· de motie-Van Houwelingen over uitspreken dat voor veel leerlingen met een beperking het speciaal onderwijs passend onderwijs is (31497, nr. 504);
· de motie-Van Houwelingen over onderzoek naar meer directe vormen van financiering van passend onderwijs in plaats van lumpsum via samenwerkingsverbanden (31497, nr. 505).

(Zie vergadering van 2 juli 2025.)
De voorzitter:
De motie-Westerveld (31497, nr. 501) is in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden Westerveld en Rooderkerk, en luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat onderwijskoepels en ministeries in het thuiszitterspact hebben afgesproken dat in 2020 geen kind thuis zit zonder passend onderwijs;

constaterende dat in het rapport Thuiszitters tellen wordt geschat dat 70.000 kinderen thuiszitten zonder onderwijs en 280.000 kinderen geen volwaardig onderwijs krijgen;

constaterende dat dit in schril contrast staat met cijfers van OCW, waarin wordt geschat dat 17.000 kinderen thuiszitten;

constaterende dat volgens het CBS ook het aantal kinderen dat een vrijstelling krijgt toeneemt en dit een deel van de verklaring kan zijn;

overwegende dat de Kamer goede informatie nodig heeft om bij te kunnen sturen en te controleren;

verzoekt de regering om het dashboard OCW in cijfers aan te vullen met relevante gegevens over passend onderwijs, zoals aantallen thuiszitters, vrijstellingen en gegevens over samenwerkingsverbanden,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 501 (31497).
De motie-Westerveld (31497, nr. 502) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er signalen zijn dat steeds vaker leerlingen met een ernstige, meervoudige beperking een toelatingsverklaring (tlv) wordt geweigerd doordat samenwerkingsverbanden op basis van eigen gestelde normen, leerlingen uitsluiten;

constaterende dat deze leerlingen hierdoor thuis komen te zitten, terwijl ook zij recht hebben op onderwijs en leerbaar zijn;

overwegende dat cluster 1- en 2-leerlingen landelijk worden bekostigd;

verzoekt de regering de ontwikkeling in kaart te brengen en beleidsopties uit te werken, waaronder de mogelijkheid van een landelijke aanmelding en bekostiging van EMB-leerlingen via het Rijk, net als bij cluster 1- en 2-leerlingen, en deze voor de zomer van 2026 naar de Kamer te sturen,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 502 (31497).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.
In stemming komt de motie-Soepboer (31497, nr. 499).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, NSC, de SGP, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Westerveld/Rooderkerk (31497, nr. 500).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Westerveld/Rooderkerk (31497, nr. ??, was nr. 501).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB, JA21 en FVD voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Westerveld (31497, nr. ??, was nr. 502).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Oostenbrink (31497, nr. 503).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van Houwelingen (31497, nr. 504).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, NSC, de ChristenUnie, de SGP, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van Houwelingen (31497, nr. 505).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, D66, NSC, het CDA, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Een mededeling van de heer Flach.
De heer Flach (SGP):
Voorzitter. Voordat u straks de hamer laat vallen, zou ik even terug willen naar de stemmingen onder 21, over de moties ingediend bij de VWS-begroting.
De voorzitter:
Zo!
De heer Flach (SGP):
De motie op stuk nr. 30.
De voorzitter:
Dat is bijna gisteren geweest.
De heer Flach (SGP):
Ja, daarom. Daar hadden we tegen moeten stemmen. Dat hebben we niet gedaan. Dat willen we dus bij dezen rechtzetten.
De voorzitter:
Dat is niet zo best. We nemen het op in de notulen.
Stemming motie Staat van de oorlog in Europa en ingelaste buitengewone Europese top van 6 maart 2025

Aan de orde is de stemming over een aangehouden motie, ingediend bij het debat over de staat van de oorlog in Europa en de ingelaste buitengewone Europese top van 6 maart 2025,

te weten:
· de motie-Dassen/Jetten over een geïntegreerde luchtverdedigingszone in het westen van Oekraïne (21501-20, nr. 2194).

(Zie vergadering van 5 maart 2025.)
In stemming komt de motie-Dassen/Jetten (21501-20, nr. 2194).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, D66, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Tot zover de stemmingen. Dank u wel.
De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan ongecorrigeerde verslagen kan geen enkel recht worden ontleend.
Uit ongecorrigeerde verslagen mag niet letterlijk worden geciteerd.
